

Во время беременности, наверное, любая будущая мама мечтает скорее выйти в декретный отпуск. В первое время дома она чувствует себя очень хорошо, всегда есть незавершенные дела, возникает множество хлопот по поводу будущего счастливого события. Однако через какое-то время появляется необходимость чем-то себя занять более существенным, приносящим радость или даже доход.



Если у вас есть компьютер с выходом в интернет, можете зарабатывать на бирже фриланса [freelance](#), например, это принесет не только удовлетворение, но и пополнит бюджет.

### **Выбираем занятие по душе**

Декрет – не только счастливое время для малыша и мамы, в отпуске по уходу за ребенком можно заняться тем, на что раньше не хватало времени. Возможно, вам всегда хотелось больше читать исторической или художественной литературы, писать тексты или статьи, выучить еще один иностранный язык или создать собственный сайт. Все зависит от ваших желаний и предпочтений.

Сегодня, благодаря интернету можно найти множество занятий по душе. Онлайн вы можете посмотреть фильмы, которые не удавалось просмотреть раньше, «погулять» по музеям или выставкам всего мира. Кроме этого, декрет – это прекрасная возможность

## Времяпровождение с пользой

Автор: Мария Решетова

14.08.2015 04:38 - Обновлено 01.03.2017 13:48

---

получить новое образование, повысить квалификацию или пойти какие-либо профессиональные курсы. Тот же интернет поможет научиться чему-то дистанционно, для кого-то подойдет заочная или вечерняя форма обучения.

Попробуйте найти для себя новое увлечение или хобби. Можно начать что-то коллекционировать, позже будете показывать свою коллекцию подростку карапузу. Вполне возможно, что сидя дома, в вас проснется интерес к кулинарии, например, рукоделию, декупажу или флористике. А если у вас будет возможность оставить малыша с кем-нибудь на пару часов, начните посещать бассейн или спортзал, это будет не только приятное времяпровождение, но и возможность подтянуть свою фигуру.